        附件1-1
主題課程架構表~ ( 6甲 自主學習  陳士文)
主題名稱二、個人研究與發表


三、報告的重點技巧及海報書寫方法。
四、成果發表與事前準備。

二、研究報告的書寫及注意事項。
一、了解研究方法與資料蒐集。
課程
目標



預估14節

課程總節數


單元2
[bookmark: _Hlk129248770]報告的技巧及內容探討(2節)
(2節)

單元1
海報的書寫技巧，與字體的選擇(2節)
 (2節)
單元4
班及內發表與檢討分析(2節)
單元3
海報書寫及分享
(8節)
單元
名稱









 單元2 報告的技巧及內容探討(2節)


◎本次授課活動名稱

本次授課學習目標1. 能說出創作者的動機，並說出原因。
2. 能在體會相同主題不同說法，說出自己的看法。




1. 能判斷影片的動機及澄清自己想法。
2. 運用媒體技巧，融入自己的報告內。


預期學生學到的…


1. 影片觀賞與討論。
2. 討論、發表、問題探討。

預期使用的教學策略




附件1-2
   基隆市瑪陵國小111學年度備觀議課活動設計備課單
	領域/科目
	 自主學習
	設計者
	陳士文

	實施年級
	6年甲班
	節  數
	40分鐘(第1節) 

	單元/活動名稱
	單元2 報告的技巧及內容探討(2節)


	校本核心素養
	A
覺察
	□A-1調整身心運作養成健康作息
□A-2辨識身體與情緒的作用影響
□A-3透過自我覺察、提升專注力，内心穩定度
■A-4覺察自己與他人及環境的連結

	
	B
思考
	□B-1觀察慣性思路、思考苦樂根源
■B-2學習智慧見解、思辨探究内涵
■B-3練習正向價值觀、成為生活準則依循

	
	C
共感
	□C-1思考覺察、生命相互依存性
■C-2體認人性普同價值感、相互理解創造共好
□C-3以孝悌為始發展溝通互助合作能力

	
	D
行動
	□D-1從慈悲策發出使命感實踐動力
□D-2認識事物本質、理解問題核心
■D-3聚焦關鍵議題、發展與人合作之行動方案


	領域學習重點
	學習內容
	

	
	學習表現
	

	學習目標
	3. 能說出創作者的可能動機，並說出理由。
4. 能在看到立場相左的論述時，討論出自己的想法並說出理由。

	一、以終為始的思考計畫

	我期望學生學到的…
	我將如何看見(證明)…
	我將使用的策略(方法)

	1. 洞察發表者的目的。
2. 學習技巧，做為自己的能力。
3. 價值的澄清，有自己的想法
	1. 讓學生討論發表所見所知。
2. 能說出自己的想法，並前後對照。
	討論-發表-回饋(延伸)

	二、關鍵提問(佈題)

	1. 這影片的作者有什麼目的(對大家的好處)？  2.你同意嗎?  3.如果換一個角度，你的想法還一樣嗎?  4.如何用在我的報告上呢?


附件2
基隆市瑪陵國小111學年度觀議課活動設計單
	學習活動設計的重點

	流程
	學生活動內容
	教學策略
	時間(分鐘)
	評量方式

	導入
引起動機或
舊經驗回溯
	1. 我們經常在YOUTUBE上面看到別人的分享影片，你看了之後有什麼想法?
2. 這些影片會對你的生活態度或知識有幫助或影響嗎?
	
	2
	

	
開展 
概念學習



	1. 觀看影片A https://youtu.be/DNvwl8Xxx0o
2. 4人1組討論後在學習單左邊寫下討論及理由。5分鐘後請2組發表理由。你同意嗎?由其他回應同意或反對，提出理由再討論。
3. 觀看影片B https://youtu.be/LazVcS9AC_8
4. 4人1組討論後在學習單左邊寫下討論及理由。5分鐘後請2組發表理由。你同意嗎?由其他回應同意或反對，提出理由再討論。
5. 試著想一想，要是觀看順序改成先B再看A，會對你的想法有什麼不同
	任務-提想法-討論-發表-回饋










提問-討論-價值澄清

	
	

口頭回答適切性

紀錄結果正確度



	挑戰 
進階學習
	1. 網路上說的都是真的嗎?
2. 網路上的影片要如何吸引你的關注?(聳動、誇大、科學論證清楚、圖片好看、…等)
3.這些技巧，可以轉化在我的報告中嗎?
	討論後回答?並說明原因
	[bookmark: _GoBack]5
	

	總結 
學習重點
	1. 理性思考分析
2. 多面向思考
3. 學習技巧並利用
	
摘要-闡述


	
	




參考資源：





























活動1
影響力與意圖的評估探討


活動2 
報各內容大綱實做


---
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